

КАХХАРОВ ЗАВЕРИЛ МИЯТОВИЧ, ЧТО ЗАДЕРЖАНИЕ ЖУРНАЛИСТОВ НЕ СВЯЗАНО С ИХ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬЮ

В ходе встречи министра внутренних дел Таджикистана генерал-полковника милиции Абдурахима Каххарова с представителем ОБСЕ по вопросам свободы СМИ Дуньей Миятович в пятницу, 4 ноября, были обсуждены вопросы, связанные со свободой слова в Таджикистане.

Как сообщил «АП» начальник пресс-центра МВД страны Махмадулло Асадуллоев, Миятович выразила озабоченность участвовавшими случаями преследования журналистов со стороны правоохранительных органов Таджикистана.

«Глава МВД, в свою очередь, заверил представителя ОБСЕ, что задержание журналистов со стороны правоохранительных органов никак не связано с их профессиональной деятельностью, а нарушением законодательства страны», - отметил источник.

<http://news.tj/ru/news/kakhkharov-zaveril-miyatovich-cto-zaderzhanie-zhurnalistov-ne-svyazano-s-ikh>